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Πρωτοδικείο Αθηνών
π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201
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  ΑΘΗΝΑ, 07/02/2019

Αρ.Πρωτ. 19
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
 

Με αφορμή την με αριθμό πρωτ.10/4-2-2019 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ του Συλλόγου Δικαστικών
Υπαλλήλων και Επιμελητών Ν.Κυκλάδων, το Δ.Σ της Ο.Δ.Υ.Ε. εκφράζει την αμέριστη
συμπαράστασή του στον αγώνα των συναδέλφων μας Δικαστικών Υπαλλήλων του
Ειρηνοδικείου Νάξου, που αποφάσισαν δίωρες διακοπές από 4 έως 8 Φεβρουαρίου
2019 κατά τις ώρες 09:00-11:00 π.μ., για την λύση των πολύ σοβαρών προβλημάτων
που αντιμετωπίζει το κτήριο του Ειρηνοδικείου Νάξου.
 
Μετά λοιπόν την προ ημερών αντίστοιχη ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ του Συλλόγου
Χαλκιδικής, έρχεται σήμερα και το πρόβλημα του Ειρηνοδικείου Νάξου και φυσικά
υπάρχουν πολλά και σοβαρά προβλήματα σε πολλά άλλα κτήρια που στεγάζονται
Δικαστικές Υπηρεσίες ανά την επικράτεια. Δεν μπορούμε παρά να επισημάνομε για μια
ακόμη φορά ότι οι ασφαλείς και πλήρεις σε λειτουργικότητα κτηριακές υποδομές
αποτελούν βασικό παράγοντα εργασιακών συνθηκών για όλους τους εμπλεκόμενους
φορείς της Δικαιοσύνης και ειδικά για εμάς τους Δικαστικούς Υπαλλήλους που
βρισκόμαστε μέσα στις Δικαστικές Αίθουσες και στα Γραφεία τις περισσότερες ώρες. Και
βέβαια είναι αυτονόητο ότι, τα σοβαρά υφιστάμενα προβλήματα, σε πολλά Δικαστικά
Κτήρια, καθιστούν επιτακτική την ανάγκη του να δείξει η πολιτεία ΑΜΕΣΑ, το έμπρακτο
ενδιαφέρον της για να δοθούν λύσεις.
 
Τέλος, επαναλαμβάνουμε για μια ακόμη φορά ότι, ως δευτεροβάθμιο όργανο,
στηρίζουμε οποιαδήποτε άλλη αγωνιστική κινητοποίηση αποφασίσει ο
Σύλλογος Δικαστικών Υπαλλήλων και Επιμελητών Ν. Κυκλάδων και ότι θα
αναλάβουμε ΑΜΕΣΑ πρωτοβουλία για να αναδείξουμε προς τον ίδιο τον
Υπουργό Δ.Δ.Α.Δ. και όλους τους εμπλεκόμενους φορείς τα προβλήματα όπως
της Νάξου (τώρα), αλλά και της Χαλκιδικής (πριν λίγες μέρες), δίνοντας
προτεραιότητα στα πλέον «επείγοντα» εξ αυτών.
 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΕΝ.
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΜΑΡΙΑΝΘΗ
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